

OŠ MAJSTORA RADOVANA, TROGIR; Dr Franje Tudmana 12, 21220 Trogir

Nakladnik	Razred	Udžbenik
PRVI RAZRED		
Profil Klett d.o.o.	1	NEW BUILDING BLOCKS 1 : udžbenik engleskog jezika za 1. razred osnovne škole, 1. godina učenja
Školska knjiga d.d.	1	E-SVIJET 1 - radni udžbenik informatike s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu osnovne škole
GLAS KONCILA	1	U BOŽJOJ LJUBAVI : udžbenik za katolički vjeronauk prvog razreda
Profil Klett d.o.o.	1.a, 1.d	MOJI TRAGOVI 1 (PRVI TRAG, TRAG U RIJEČI, TRAG U PRIČI) : radna početnica za 1. razred osnovne škole 1., 2. i 3. dio
Alfa d.d.	1. a, 1.d	MATEMATIKA 1 : radni udžbenik iz matematike za prvi razred osnovne škole, 1. i 2. dio
Profil Klett d.o.o.	1. a, 1.d	POGLED U SVIJET 1, TRAGOM PRIRODE I DRUŠTVA : radni udžbenik za 1. razred osnovne škole
Školska knjiga d.d.	1.b, 1.c	PČELICA 1, POČETNICA : početnica hrvatskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu osnovne škole, 1. i 2. dio
Školska knjiga d.d.	1.b, 1.c,	MOJ SRETNI BROJ 1 : udžbenik matematike s dodatnim digitalnim sadržajima
Školska knjiga d.d.	1.b, 1. c	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 1 : udžbenik prirode i društva s dodatnim digitalnim sadržajima

OŠ MAJSTORA RADOVANA, TROGIR; Dr Franje Tudmana 12, 21220 Trogir

Nakladnik	Razred	Udžbenik
DRUGI RAZRED		
Profil Klett d.o.o.	2	NEW BUILDING BLOCKS 2 : udžbenik engleskoga jezika za 2. razred osnovne škole, 2. godina učenja
Školska knjiga d.d.	2	E-SVIJET 2 - radni udžbenik informatike s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu osnovne škole
Glas Koncila	2	U PRIJATELJSTVU S BOGOM: udžbenik za katolički vjeronauk 2.r
Školska knjiga d.d.	2. a, 2. b, 2. c	PČELICA 2, I. I II. DIO : radni udžbenik hrvatskog jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu osnovne škole, 1. i 2. dio.
Školska knjiga d.d.	2	PČELICA 2, I. I II. DIO : radni udžbenik ZA POMOĆ U UČENJU osnovne škole, 1. i 2. dio.
Školska knjiga d.d.	2. a, 2. b	MOJ SRETNI BROJ 2- udžbenik matematike s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu osnovne škole
Školska knjiga d.d.	2	MOJ SRETNI BROJ 2- udžbenik matematike za pomoć u učenju
Alfa d.d.	2. c	OTKRIVAMO MATEMATIKU 2 : radni udžbenik iz matematike za drugi razred osnovne škole 1. i 2. dio
Školska knjiga d.d.	2. a, 2. b	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 2, udžbenik prirode i društva s dodatnim digitalnim sadržajima
Školska knjiga d.d.	2	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 2, udžbenik prirode i društva za pomoć u učenju
Alfa d.d.	2. c	PRIRODA, DRUŠTVO I JA 2 : radni udžbenik iz prirode i društva za drugi razred osnovne škole
Profil Klett d.o.o.	2.d	NINA I TINO 2 : udžbenik hrvatskoga jezika za drugi razred osnovne škole, 1. i 2. dio
Profil Klett d.o.o.	2.d	NINA I TINO 2 : radni udžbenik matematike za drugi razred osnovne škole, 1. i 2. dio
Profil Klett d.o.o.	2.d	NINA I TINO 2 : radni udžbenik prirode i društva za drugi razred osnovne škole, 1. i 2. dio

OŠ MAJSTORA RADOVANA, TROGIR; Dr Franje Tudmana 12, 21220 Trogir

Nakladnik	Razred	Udžbenik
TREĆI RAZRED		
Profil Klett d.o.o.	3	NEW BUILDING BLOCKS 3 : udžbenik engleskoga jezika za 3. razred osnovne škole, 3. godina učenja
Školska knjiga d.d.	3	E-SVIJET 3 - radni udžbenik informatike s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu osnovne škole
Krš. sadašnjost	3	U LJUBAVI I POMIRENJU: udžbenik katoličkog vjeronauka, 3. r
Školska knjiga d.d.	3.a, 3.b, 3.c	ZLATNA VRATA 3 : integrirani radni udžbenik hrvatskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajem u trećem razredu osnovne škole
Školska knjiga d.d.	3. a, 3. b, 3. c	MOJ SRETNI BROJ 3 : udžbenik matematike s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu osnovne škole
Školska knjiga d.d.	3. a, 3.b, 3.c	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 3 : udžbenik prirode i društva s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu osnovne škole
Profil Klett d.o.o.	3.d	NINA i TINO 3: udžbenik hrvatskog jezika za 3. razred osnovne škole - 1. i 2. dio
Profil Klett d.o.o.	3.d	NINA i TINO 3: udžbenik matematike za 3. razred osnovne škole - 1. i 2. dio
Profil Klett d.o.o.	3.d	NINA i TINO 3: udžbenik prirode i društva za 3. razred osnovne škole - 1. i 2. dio

OŠ MAJSTORA RADOVANA, TROGIR; Dr Franje Tudmana 12, 21220 Trogir

Nakladnik	Razred	Udžbenik
ČETVRTI RAZRED		
Alfa	4	Svijet glazbe 4- udžbenik glazbene kulture za četvrti razred
Profil Klett d.o.o.	4	NEW BUILDING BLOCKS 4 : radni udžbenik engleskoga jezika za 4. razred osnovne škole, 4. godina učenja
Školska knjiga d.d.	4	E-SVIJET 4: radni udžbenik informatike s dodatnim digitalnim sadržajima u četvrtom razredu osnovne škole
Alfa d.d.	4	LERNEN, SINGEN, SPIELEN 1-udžbenik njemačkog jezika za 4.razred-prva godina učenja
Školska knjiga d.d.	4	PAROLANDIA 1: radni udžbenik tal. jez. u četvrtom razredu osnovne škole, 1. godina učenja
Kršćanska sadašnjost	4	Darovi vjere- udžbenik za katolički vjeronauk četvrtog razreda
Školska knjiga d.d.	4.c, 4.d	ZLATNA VRATA 4 : integrirani radni udžbenik hrvatskoga jezika, 1. i 2. dio s dodatnim digitalnim sadržajima
Školska knjiga d.d.	4.a, 4.b	SVIJET RIJEČI 4 : integrirani radni udžbenik hrvatskoga jezika, 1. i 2. dio s dodatnim digitalnim sadržajima
Školska knjiga d.d.	4.a, 4.b, 4.c, 4.d	MOJ SRETNI BROJ 4 : udžbenik matematike u četvrtom razredu osnovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima
Školska knjiga d.d.	4.a, 4.b, 4.c, 4.d	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 4 : udžbenik prirode i društva u četvrtom razredu osnovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima

OŠ MAJSTORA RADOVANA, TROGIR; Dr Franje Tudmana 12, 21220 Trogir

Nakladnik	Razred	Udžbenik
PETI RAZRED		
Profil Klett d.o.o.	5	PETICA, čitanka za peti razred osnovne škole i HRVATSKI ZA 5, udžbenik hrvatskoga jezika, komplet
Profil Klett d.o.o.	5	HRVATSKI ZA 5 : radni udžbenik za pomoć učenicima pri učenju hrvatskoga jezika u petome razredu osnovne škole, 1. i 2. dio
Profil Klett d.o.o.	5	GLAZBENI KRUG 5 : udžbenik glazbene kulture
Profil Klett d.o.o.	5	HELLO, WORLD! 5: radni udžbenik engleskog jezika za 5. razred osnovne škole, 5. godina učenja
Školska knjiga d.d.	5	MATEMATIKA 5 : udžbenik matematike s dodatnim digitalnim sadržajima sa zadatcima za rješavanje, 1. i 2. dio
Školska knjiga d.d.	5	PRIRODA 5 - udžbenik prirode s dodatnim digitalnim sadržajima u petom razredu osnovne škole
Školska knjiga d.d.	5	PRIRODA 5 - udžbenik za pomoć u učenju
Školska Knjiga d.d.	5	KLIO 5, udžbenik povijesti s dodatnim digitalnim sadržajima u 5. razredu osnovne škole
Školska Knjiga d.d.	5	KLIO 5, udžbenik povijesti za pomoć u učenju
Alfa d.d.	5	MOJA ZEMLJA 1, udžbenik iz geografije za 5. razred
Školska knjiga d.d.	5	SVIJET TEHNIKE 5: udžbenik tehničke kulture s dodatnim digitalnim sadržajima u petom razredu osnovne škole
Udžbenik.hr	5	INFORMATIKA+ 5 : udžbenik iz informatike za 5. razred osnovne škole
Profil Klett d.o.o.	5	MAXIMAL 2 : udžbenik njemačkoga jezika za peti razred osnovne škole, druga godina učenja
Školska knjiga d.d.	5	RAGAZZINI.IT 2: udžbenik talijanskog jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u 5. razredu osnovne škole, druga godina učenja
Kršćanska sadašnjost	5	UČITELJU, GDJE STANUJEŠ? : udžbenik za katolički vjeronauk petoga razreda osnovne škole

OŠ MAJSTORA RADOVANA, TROGIR; Dr Franje Tudmana 12, 21220 Trogir

Nakladnik	Razred	Udžbenik
ŠESTI RAZRED		
Školska knjiga d.d.	6	VOLIM HRVATSKI 6 i Anita Sojat: SNAGA RIJEČI 6, udžbenik hrvatskoga jezika i hrvatska čitanka s dodatnim digitalnim sadržajima za 6. razred osnovne škole, KOMPLET
Profil Klett d.o.o.	6	GLAZBENI KRUG 6 : udžbenik glazbene kulture za šesti razred osnovne škole
Profil Klett d.o.o.	6	HELLO, WORLD! 6: radni udžbenik engleskog jezika za 6. razred osnovne škole, 6. godina učenja
Profil Klett d.o.o.	6	MATEMATIKA 6: udžbenik matematike za šesti razred osnovne škole, 1. svezak i 2. svezak
Profil Klett d.o.o.	6	MATEMATIKA 6: radni udžbenik za pomoć u učenju
Profil Klett d.o.o.	6	PRIRODA 6 - udžbenik iz prirode za 6.razred osnovne škole
Profil Klett d.o.o.	6	PRIRODA 6, radni udžbenik za pomoć pri učenju
Školska knjiga d.d.	6	KLIO 6: udžbenik povijesti s dodatnim digitalnim sadržajima za šesti razred osnovne škole
školska knjiga	6	KLIO 6, radni udžbenik za pomoć pri učenju
Školska knjiga d.d.	6	GEA 2 : udžbenik geografije s dodatnim digitalnim sadržajima za šesti razred osnovne škole
Profil Klett d.o.o.	6	TK 6: udžbenik tehničke kulture za 6. razred osnovne škole
Alfa d.d.	6	LIKE IT 6: udžbenik iz informatike za šesti razred osnovne škole
Profil Klett d.o.o.	6	MAXIMAL 3 : udžbenik njemačkoga jezika za šesti razred osnovne škole, treća godina učenja
Školska knjiga	6	RAGAZZINI.IT 3: udžbenik talijanskog jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u 6. razredu osnovne škole, 3. godina učenja
Kršćanska sadašnjost	6	BIRAM SLOBODU - udžbenik katoličkog vjeronauka za šesti razred

OŠ MAJSTORA RADOVANA, TROGIR; Dr Franje Tuđmana 12, 21220 Trogir		
Nakladnik	Razred	Udžbenik
SEDMI RAZRED		
Školska knjiga d.d.	7	VOLIM HRVATSKI 7 i Anita Šojat: SNAGA RIJEČLI 7, udžbenik hrvatskoga jezika i hrvatska čitanka za sedmi razred osnovne škole, KOMPLET
Profil Klett d.o.o.	7	GLAZBENI KRUG 7 : udžbenik glazbene kulture za sedmi razred osnovne škole
Profil Klett d.o.o.	7	HELLO, WORLD! 7: radni udžbenik engleskog jezika za 7. razred osnovne škole, 7. godina učenja
Profil Klett d.o.o.	7	MATEMATIKA 7: udžbenik matematike za sedmi razred osnovne škole, 1. svezak i 2. svezak
Profil Klett d.o.o.	7	MATEMATIKA 7: radni udžbenik za pomoć učenicima pri učenju matematike u sedmom razredu osnovne škole, 1. i 2. dio
Školska knjiga	7	BIOLOGIJA 7 - udžbenik biologije s dodatnim digitalnim sadržajima u sedmom razredu osnovne škole
Školska knjiga	7	BIOLOGIJA 7 - radni udžbenik za pomoć u učenju
Školska knjiga	7	KEMIJA 7 -udžbenik kemije s dodatnim digitalnim sadržajima u sedmom razredu osnovne škole
Profil Klett d.o.o.	7	FIZIKA 7: udžbenik za istraživačku nastavu fizike u sedmom razredu osnovne škole
Školska knjiga	7	KLIO 7: udžbenik povijesti s dodatnim digitalnim sadržajima u sedmom razredu osnovne škole
Školska knjiga	7	KLIO 7, udžbenik za pomoć u učenju
Školska knjiga	7	GEA 3: udžbenik geografije u sedmom razredu osnovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima
Profil Klett d.o.o.	7	TK 7: udžbenik tehničke kulture za 7. razred osnovne škole
Alfa d.d.	7	LIKE IT 7 : udžbenik iz informatike za sedmi razred osnovne škole
Profil Klett d.o.o.	7	MAXIMAL 4- udžbenik njem.jezika za 7.ra-četvrta godina učenja
Školska knjiga d.d.	7	RAGAZZINI.IT 4: udžbenik talijanskog jezika s dodatnim sadržajima u 7. razredu osnovne škole, 4. godina učenja
Kršćanska sadašnjost	7	NEKA JE BOG PRVI - udžbenik katoličkog vjeronauka za sedmi razred

OŠ MAJSTORA RADOVANA, TROGIR; Dr Franje Tudmana 12, 21220 Trogir

Nakladnik	Razred	Udžbenik
OSMI RAZRED		
Školska knjiga d.d.	8	VOLIM HRVATSKI 8 i Anita Šojat: SNAGA RIJEČI 8, udžbenik hrvatskoga jezika i hrvatska čitanka s dodatnim digitalnim sadržajima za osmi razred osnovne škole, KOMPLET
Alfa	8	SVIJET GLAZBE 8, udžbenik iz Glazbene kulture za osmi razred
Profil Klett d.o.o.	8	HELLO, WORLD! 8: radni udžbenik engleskog jezika za 8. razred osnovne škole, 8. godina učenja
Profil Klett d.o.o.	8	MATEMATIKA 8: udžbenik matematike za osmi razred osnovne škole, 1. svezak i 2. svezak
Profil Klett d.o.o.	8	MATEMATIKA 8: radni udžbenik za pomoć učenicima pri učenju matematike u osmom razredu osnovne škole, 1. i 2. svezak
Profil Klett d.o.o.	8	BIOLOGIJA 8 - udžbenik iz biologije za 8.razred osnovne škole
Školska knjiga	8	KEMIJA 8 -udžbenik kemije s dodatnim digitalnim sadržajima u sedmom razredu osnovne škole
Profil Klett d.o.o.	8	FIZIKA 8: udžbenik za istraživačku nastavu fizike u osmom razredu osnovne škole
Školska knjiga	8	KLIO 8: udžbenik povijesti u osmom razredu osnovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima
Školska knjiga	8	KLIO 8, udžbenik za pomoć u učenju
Školska knjiga	8	GEA 4 : udžbenik geografije u osmom razredu osnovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima
Profil Klett d.o.o.	8	TK 8: udžbenik tehničke kulture za osmi razred osnovne škole
Školska knjiga d.d.	8	#MOJPORTAL8 : udžbenik informatike u osmom razredu osnovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima
Profil Klett d.o.o.	8	MAXIMAL 5-udžbenik njemačkog jezika za osmi razred- peta godina učenja
Školska knjiga	8	PAROLANDIA 5: radni udžbenik talijanskog jezika u osmom razredu osnovne škole, 5. godina učenja
Kršćanska sadašnjost	8	UKORAK S ISUSOM - udžbenik katoličkog vjeronauka za osmi razred